

IIN BI YAN MEN

代县县情通报(內部资料) 代县融媒体中心主办 第 1317期

2023年4月3日 农历癸卯年 闰二月十三 星期一



张生明调研督导重点项目建设推进工作



本报讯(记者 石俊文)3月27日,县委书记张生明深入上磨坊乡、峨口镇调研督导殡仪馆及骨灰堂项目、繁五线人居环境治理提升项目推进工作。政府副县长李海东,县委办、民政局、上磨坊乡、峨口镇主要负责人参加。

在上磨坊乡神涧村殡仪馆及骨灰堂项目建设现场,张生明实地查看项目主体及配套工程施工进度, 认真听取项目建设进展情况汇报。他指出,殡仪馆、 骨灰堂建设事关群众切身利益,事关代县殡葬事业 高质量发展,是重大的民生工程。有关部门要提高思想认识,倒排工期、抢抓进度,以真情实意、真招实举高质量完成工作任务。要树牢安全意识,压实安全生产企业主体责任和部门监管责任,确保工程安全稳定运行。要坚持系统观念,统筹解决好进场道路、公墓建设、殡葬设施及殡葬服务等问题,整体提高我县殡葬服务能力水平。要加强宣传引导,深化殡葬改革,逐步转变群众丧葬理念,稳步推进移风易俗。

在峨口镇繁五线人居环境治理 提升项目点,张生明听取峨口镇主要 负责人关于项目推进的思路举措及

进展情况汇报。他强调,人居环境治理提升是一项系统工程,需要分步推进。峨口镇及有关部门要明确治理思路,加强顶层设计,疏堵结合,拆建管并举,确保环境治理提升常态化、长效化。要坚持问题导向,抓关键、补短板、强弱项,确保繁五线人居环境治理提升工作扎实稳步推进。要紧盯当前重点任务,发挥党员先锋模范作用和群众主体作用,组建清洁队伍,对道路沿线环境卫生进行集中整治,提升群众获得感和幸福感。

本报讯(记者 石俊文)3月27 日,我县开展爱国卫生运动专项行动 暨迎接国家卫生县城复审工作部署 会在县委大会议室召开,深入学习贯 彻习近平总书记关于爱国卫生工作 的重要讲话重要指示精神,全面对标 国家卫生城市复审要求,进一步统一 思想、凝聚力量,扎实做好复审迎检 各项工作。县委书记张生明出席会 议并讲话。县委副书记、县长温安娜 主持会议。县迎接国家卫生县城复 审工作指挥部相关县领导、指挥部成 员单位主要负责人、指挥部各工作组 其他相关人员,14个城区片区包保 责任单位主要负责人,各乡镇党委书 记、乡镇长,县党群服务中心主任,县 委县政府重点工作督导组组长参加

我

开

玉

IJ

动

行

暨

训

刀

城

复

审 运

张生明强调,要提高政治站位, 深化思想认识,深入贯彻落实习近平 总书记关于爱国卫生运动重要讲话 精神及省、市相关决策部署,以有力 的举措、务实的行动顺利通过国家卫 生城市复审。要正视差距不足,着力 补短强弱,充分认识此次复审工作的 现实挑战,保持高度清醒、正视现实 问题,逐项对标整改提升。要坚持问 题导向,抓好自查整改,对照国家卫

生县城标准与具体要求,全域排查,逐项梳理,推 动各项工作落实落细。要自觉拉高标杆,争创一 流业绩,围绕卫生顽疾、环境问题、基础设施、重 点行业等工作,精准施策、靶向发力。要聚焦重 点发力,从严过细整改,一个一个细节抠,一个 个问题破,以"点"的全面过硬带动"面"的整体提 升。要强化舆论宣传,全面动员群众,充分调动 群众积极性,努力提升群众主人翁意识,凝聚"人 民城市人民建"的强大合力。要完善长效机制, 实现常态长效,不断完善包保制和网格化长效运 行监管机制,注重总结典型经验,建立更加科学 高效运转的机制。要树牢法治思维,整治环境乱 象,增强运用法治思维和法治方式,以法治助力 环境整治。要强化协调联动,凝聚工作合力,牢 固树立"一盘棋"思想,层层分解任务,级级压实 责任,把复审迎检工作做实做细做到位。要强化 督导督办,严肃追责问责,以"抓典型促落实作风 建设年"为契机,加大督查督办力度,持续督导问 效,为巩固代县当前良好发展态势、展现名城良 好形象、建设美丽代县做出新的更大的贡献。

温安娜要求,要统一思想认识,迅速进入状态,准确把握专项行动和迎接复审的工作要求,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉履职尽责、迅速行动、推进工作。要坚持目标导向,抓好工作落实,强化业务培训,细化措施,明确责任,务实举措,认真查漏补缺,逐点解决、逐条达标、逐项落实。要紧盯重点领域、重点工作,重点突破、一体推进、整体提升,确保各项工作取得实效。要压实各方责任,确保顺利过关,把迎接创卫复审作为改进工作的重要契机、回应群众期盼的重要抓手,各司其职,各尽其责,主动沟通,密切配合,坚定一条心、拧成一股劲、下好一盘棋,齐心协力答好国卫复审这张"政治答卷""民生答卷"

会上,县委常委、政府副县长马亚楠解读了《代县爱国卫生运动专项行动实施方案》《代县常态化巩固提升国家卫生城市创建成果暨迎接国家卫生县城复审工作方案》并作工作安排。卫体、住建、市场监督管理部门和上馆镇作了表态发言。

全县政府系统狠抓落实提高执行力确保首季开门红安排部署会召开

本报讯(记者 王妍婷)3月29日,全县政府系统狠抓落实提高执行力确保首季开门红安排部署会议召开。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话。县领导王世伟、马亚楠、李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东、李学宇、王中杰出席会议。县政府组成部门主要负责人,各乡镇乡镇长,县党群服务中心主任参加会议

会议指出,抓落实、促落实、保落实是政府的职责和本分。一要提高认识抓落实。深刻认识抓落实是坚决捍卫"两个确立"、做到"两个维护"的根本要求,是作为人民政府的鲜明

要求,是适应新的形势任务、全方位推动高质量发展的必然要求,是提升经济工作能力水平的现实要求。二要聚焦重点抓落实。要抓指标争进位,深挖潜力、靶向发力,确保不折不扣完成好指标任务。要抓项目提质效,全力推动招引项目落地建设、在建项目投产竣工、开工项目增产达效、传统项目升级转型,做大做强存量;要抓好招商引资,深度谋划带动性强、引领性强的大项目、好项目,有效扩大增量。要抓主体增活力,在落实省市支持政策、开展人企帮扶服务、优化营商环境上下功夫,推动市场主体上规模、增实力、提效益。要促消费提信心,落实好省市促消费系列政策,实施好文旅营销宣传推广,促进传统商贸交流,提振市场信心,释放消费潜力。要补短板惠民生,对标年初确定的民生项目,放在心上、抓在手上,如期完成建设任务,提升群众



获得感幸福感安全感。要守底线保安全,抓好疫情防控、安全生产、生态环保、信访维稳、护林防火、耕地矿产资源保护、巩固脱贫攻坚成果及禁毒等各方面工作。三要明确路径抓落实。压实抓落实责任、健全抓落实体系、完善抓落实机制、改进抓落实作风,把抓落实作为履职尽责的底线要求,迎难而上,积极作为,确保政府各项工作任务件件有落实、事事有成效。

会议强调,要大力践行"一线工作法",在一线实施政策、在一线推动项目、在一线解决问题、在一线推进工作,在一线体现担当。要发扬"钉钉子精神",沿着正确目标经常抓,反复抓、持久抓,一以贯之、一抓到底,持之以恒、久久为功,为代县高质量发展作出更大贡献!

会上,各县领导分别安排分管领域工作,农业农村 局、上馆镇主要负责人作了交流发言。